



**26.10.2023 – ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЧАС
В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ИНФОРМАЦИОННО–
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЕКТА
«ШКОЛА АКТИВНОГО ГРАЖДАНИНА»**

Цель: формирование у учащихся компетенций активного гражданина, позиции гражданственности и патриотизма.

Участники: учащиеся 8–11 классов государственного учреждения образования «Средняя школа №3 г. Ганцевичи».

26 октября 2023 года в актовом зале ГУО «Средняя школа № 3 г. Ганцевичи» состоялось занятие информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» для учащихся 8–11 классов.

Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал».



Традиционно в четвертый четверг месяца в актовом зале царил атмосфера добра и спокойствия. Учащиеся 8–11 классов стали очевидцами и участниками второго занятия информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» в 2023/2024 учебном году. На мероприятие были приглашены почётные гости: Елена Станиславовна Хмелевская, многодетная мать и родитель-воспитатель детского дома семейного типа отдела по образованию Ганцевичского района и Александр Петрович Лемеза, многодетный отец

и Иерей Храма Святого равноапостольного князя Владимира агр. Огаревичи.



На первом этапе мероприятия учащиеся актуализировали знания о роли семьи в жизни человека, общества и государства с помощью интерактивной викторины. На следующем этапе был проведен брифинг «100 вопросов взрослому», во время которого ведущие и учащиеся школы задавали

интересующие их вопросы приглашенным. Завершением встречи стала песня «Хата бацькоў» в исполнении классного руководителя 11 «Б» класса Трояновской Марины Валентиновны. На память о мероприятии учащиеся приготовили гостям сувениры.



Теплая, душевная беседа о семейных ценностях, традициях, счастье, верности, любви и патриотизме никого не оставила равнодушным.

*Трояновская М.В.,
классный руководитель 11 «Б» класса
ГУО «Средняя школа №3 г. Ганцевичи»*